
Keresés megvalósítása az EXCEL-ben. 



INDEX 
 Egy táblázatban vagy tartományban található értéket 

vagy az értékre való hivatkozást adja vissza. 

 Pl.: =INDEX(A2:A27;8) – a tartomány 8. helyén álló 
értéket adja 



Az eredmény a névsor 8. eleme. 



HOL.VAN 
 A HOL.VAN függvény egy adott elemet keres egy 

cellatartományban, majd visszaadja az elem 
tartománybeli relatív pozícióját. 

 Pl.: =HOL.VAN("Lisztes Elek";A2:A27;0) 

Keresési érték Tartomány Egyezés típusa 



Az eredmény: Lisztes Elek hányadik a névsorban. 



Az egyezés típusa… 
Egyezés_típusa Viselkedés 

1 vagy nincs megadva azt a legnagyobb értéket keresi meg, amely egyenlő 
vagy kisebb, mint a keresési_érték. A tábla 
argumentum értékeinek növekvő sorrendbe 
rendezettnek kell lenniük. 

0 A HOL.VAN függvény az első olyan értéket keresi 
meg, amely egyenlő a keresési_értékkel. A tábla 
argumentum értékei bármilyen sorrendben 
lehetnek. 

-1 A HOL.VAN függvény azt a legkisebb értéket 
keresi meg, amely egyenlő vagy nagyobb, mint a 
keresési_érték. A tábla argumentum értékeinek 
csökkenő sorrendbe rendezettnek kell lenniük. 



1. feladat: Fekete Balázs melyik évfolyamra jár? 
 
1. lépés: INDEX függvény beszúrása 

A tömb az a cellatartomány amiből a 
VÉGEREDMÉNYT akarod megkapni. 

A Sor_szám mindig a HOL.VAN függvény. 



1. feladat: Fekete Balázs melyik évfolyamra jár? 
 
2. lépés: HOL.VAN függvény paramétereinek megadása 

A Keresési_érték a feladatban szereplő 
Fekete Balázs, ez lehet cellahivatkozás is. 

A Tábla az a tartomány, amiben a 
fenti Keresési_érték szerepel. 

Az Egyezés_típusa 0, mert 
pontos értéket keresünk. 



2. feladat: Számoljuk ki a megadott ponthatárok 
alapján a dolgozatok érdemjegyét! 

1. lépés: Hozzunk létre segédtáblát! 



2. feladat: Számoljuk ki a megadott ponthatárok 
alapján a dolgozatok érdemjegyét! 

2. lépés: INDEX függvény beszúrása! 

A tömb az a cellatartomány amiből a 
VÉGEREDMÉNYT akarod megkapni. 



2. feladat: Számoljuk ki a megadott ponthatárok 
alapján a dolgozatok érdemjegyét! 

3. lépés: HOL.VAN függvény beszúrása! 

A Keresési_érték az összpontszám. 

A Tábla az a tartomány, amiben a 
fenti Keresési_érték szerepel. 

Az Egyezés_típusa 1, mert 
növekvő sorrendben vannak az 
értékek 


